



Dock Sud, 4. rujna 2015.

Drage moje sestre!

Toplo i od srca vas pozdravljam počevši od naših dragih starijih i bolesnih sestara u kućnoj bolnici do najmlađih članova u novicijatu.

Upravo sam se vratila u provincijalnu kuću na Dock Sud u Buenos Airesu iz dalekog Urugvaja, gdje sam posjetila mali školski zavod San Jose i sestarsku zajednicu i time završila svoju kanonsku vizitaciju u Južnoj Americi.

Drage moje sestre! Danas je za nas veliki dan sjećanja i zahvalnosti. Prije punih 170 godina, 5. rujna 1845. godine, doputovale su prve sestre milosrdnice u Zagreb kako bi Vinkovu milosrdnu ljubav zasadile u srca tolike hrvatske mladeži i svojom nesebičnom žrtvom postavile temelje Družbi sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog s Kućom Maticom u Zagrebu. Duhom, karizmom i sv. Pravilom vezane uz svoje duhovne Utemeljitelje, sv. Vinka i sv. Lujzu, sestre milosrdnice iz Zamsa i Innsbrucka donijele su po prvi put plamen vinkovske karizme u Hrvatsku, a kasnije i u ostale zemlje, i predale ga budućim naraštajima domaćih kćeri.

Pošle su radosno iz svoje domovine svjesne da ih Bog šalje, radile neumorno i s puno žrtve i nisu štedile svoje mlade živote jer su u srcu nosile veliku ljubav koja ne poznaje granica. Umirale su mlade a sjeme njihove nesebične ljubavi izraslo je u golemo stablo Družbe koja danas djeluje u 14 zemalja na 4 kontinenta, preko svojih 711 sestara.

Među njima smo i mi, drage sestre, i uživamo plodove njihove nesebične žrtve.

Stoga zahvalimo danas ovim dragim sestrama za njihovu hrabrost i darivanje našem narodu, preporučimo im se u zagovor kod Gospodina i nasljedujemo njihovu revnost i požrtvovnu ljubav u službi bližnjima.

Sjetimo se danas sa zahvalnošću plemenitog i velikog nadbiskupa Jurja Haulika i njegove osobite brige za naš hrvatski narod, te očinske ljubavi kojom je bdio nad mladom Družbom.

Neka Gospodin vječnim mirom i radošću nagradi naše drage sestre i plemenitog nadbiskupa Haulika a nama udijeli milost gorljivog služenja svima koji nas trebaju u svojoj nevolji.

Drage sestre! Od srca vam čestitam rođendan Družbe zagrebačkih milosrdnica, zahvaljujem za sve molitve i žrtve koje ste prigodom ove trodnevnice prikazale Bogu i molim Gospodina da nam po zagovoru naših prvih svetih sestara udijeli brojna zvanja koja će slijedeći njihov primjer nastaviti život i djelo sestara milosrdnica.

Pozdravljam vas iz daleke Argentine gdje se sestre na poseban način pripremaju trodnevnicom za taj veliki dan. Danas, 5. rujna, cijela zajednica iz Dock Suda i sestre iz svih kuća Argentine i Paragvaja hodočastit će u svetište Majke Božje Lujan. Sljedećeg dana, u nedjelju, proslavit ćemo spomen na naše prve sestre svečanom svetom misom u velikoj školskoj kapelici na Dock Sudu, koju će predvoditi mjesni biskup. Nakon toga okupit će se sve sestre u provincijalnoj kući gdje ćemo se družiti uz zajednički ručak. Bit će to ujedno i oproštaj s njima prije mog povratka u Hrvatsku.

Još vas jednom, drage sestre, srdačno pozdravljam, zahvaljujem za sve molitve i žrtve te se iskreno preporučam u molitve za sretan povratak.

Vaša majka



Miroslava Bradica